
Епідеміологія та інфекційні хвороби тварин 

 

 

 

 

  

Так

95%

Ні

1%

Не знаю

4%

Ч и  о з н а й о м и в  В а с  в и к л а д а ч  з і  

с т р у к т у р о ю  к у р с у ?

Висока

71%

Достатня

24%

Задовільна

4%
Незадовільна

1%

О ц і н і т ь  м а й с т е р н і с т ь  в и к л а д а ч а  

( к у л ь т у р а  м о в л е н н я ,  п е д а г о г і ч н а  

т а к т о в н і с т ь ,  д и к т о р с ь к а  

м а й с т е р н і с т ь ) :

Так

98%

Ні

1%

Не знаю

1%

Ч и  п р о в о д и л и с я  з а н я т т я  з г і д н о  і з  

з а т в е р д ж е н и м  р о з к л а д о м ?

Відмінний 

68%

Добрий 

30%

Поганий

2%

О ц і н і т ь  т а й м - м е н е д ж м е н т  

в и к л а д а ч а  щ о д о  п р о в е д е н и х  

з а н я т ь :  

Так

90%

Ні

7%

Складно відповісти

3%

Ч и  о б ' є к т и в н о  в и с т а в л я в  о ц і н к и  

в и к л а д а ч ?

Високе

55%

Достатнє

34%

Задовільне

8%

Незадовільне

3%

О ц і н і т ь  у м і н н я  в и к л а д а ч а  

з а ц і к а в и т и  т а  а к т и в і з у в а т и  р о б о т у  

с т у д е н т і в

Віртуаль

ні освітні 

середови

ща(Mood

le, 

Google 

Classroo

m та ін.)

64%

Месенджери (Viber, 

Messenger,Telegram, 

WhatsApp та ін.)

2%

Електрон

на пошта

1%

Відео зв’язок (Zoom, Skype, 

Meet,

Hangouts. TeamViewer, тощо)

21%

Дистанційні технології неефективні

12%

В к а ж і т ь  н а й б і л ь ш  д о с т у п н і  т а  

е ф е к т и в н і  д и с т а н ц і й н і  

т е х н о л о г і ї  п р и  в и в ч е н н і  ц ь о г о  

к у р с у ? 1

10%

2

20%

3

35%

4

25%

5

10%

С к і л ь к и  г о д и н  н а  т и ж д е н ь  В и  

в и т р а ч а л и  н а  п і д г о т о в к у  ц ь о г о  

к у р с у

Так

75%

Ні

2%

Складно відповісти

23%

Ч и  д о п о м о г л о  в и в ч е н н я  ц ь о г о  

к у р с у  з р о з у м і т и  з м і с т  і н ш и х  

д и с ц и п л і н ?

Відмінно

19%

Добре

59%

Погано

5%

Складно відповісти

17%

Я к  б и  В и  о ц і н и л и  с в о ї  з н н а н н я  з  

ц ь о г о  к у р с у ?



Загальна мікробіологія 

 

 

 

 

  

Так

98%

Ні

1%

Не знаю

1%

Ч и  о з н а й о м и в  В а с  в и к л а д а ч  з і  

с т р у к т у р о ю  к у р с у ?

Висока

72%

Достатня

25%

Задовільна

2%
Незадовільна

1%

О ц і н і т ь  м а й с т е р н і с т ь  в и к л а д а ч а  

( к у л ь т у р а  м о в л е н н я ,  п е д а г о г і ч н а  

т а к т о в н і с т ь ,  д и к т о р с ь к а  

м а й с т е р н і с т ь ) :

Так

97%

Ні

1%

Не знаю

2%

Ч и  п р о в о д и л и с я  з а н я т т я  з г і д н о  і з  

з а т в е р д ж е н и м  р о з к л а д о м ?

Відмінний 

70%

Добрий 

26%

Поганий

4%

О ц і н і т ь  т а й м - м е н е д ж м е н т  

в и к л а д а ч а  щ о д о  п р о в е д е н и х  

з а н я т ь :  

Так

95%

Ні

3%

Складно відповісти

2%

Ч и  о б ' є к т и в н о  в и с т а в л я в  о ц і н к и  

в и к л а д а ч ?

Високе

51%Достатнє

36%

Задовільне

10%

Незадовільне

3%

О ц і н і т ь  у м і н н я  в и к л а д а ч а  

з а ц і к а в и т и  т а  а к т и в і з у в а т и  р о б о т у  

с т у д е н т і в

Віртуаль

ні освітні 

середови

ща(Mood

le, 

Google 

Classroo

m та ін.)

64%
Месенджери (Viber, 

Messenger,Telegram, 

WhatsApp та ін.)

4%

Електрон

на пошта

2%

Відео зв’язок (Zoom, Skype, Meet,

Hangouts. TeamViewer, тощо)

21%

Дистанційні технології неефективні

9%

В к а ж і т ь  н а й б і л ь ш  д о с т у п н і  т а  

е ф е к т и в н і  д и с т а н ц і й н і  

т е х н о л о г і ї  п р и  в и в ч е н н і  ц ь о г о  

к у р с у ?
1

5%

2

25%

3

35%

4

30%

5

5%

С к і л ь к и  г о д и н  н а  т и ж д е н ь  В и  

в и т р а ч а л и  н а  п і д г о т о в к у  ц ь о г о  

к у р с у

Так

70%

Ні

5%

Складно відповісти

25%

Ч и  д о п о м о г л о  в и в ч е н н я  ц ь о г о  

к у р с у  з р о з у м і т и  з м і с т  і н ш и х  

д и с ц и п л і н ?

Відмінно

29%

Добре

65%

Погано

3% Складно відповісти

3%

Я к  б и  В и  о ц і н и л и  с в о ї  з н н а н н я  з  

ц ь о г о  к у р с у ?



Вірусологія 

 

 

 

 

Так

95%

Ні

2%

Не знаю

3%

Ч и  о з н а й о м и в  В а с  в и к л а д а ч  з і  

с т р у к т у р о ю  к у р с у ?

Висока

88%

Достатня

10%

Задовільна

1%
Незадовільна

1%

О ц і н і т ь  м а й с т е р н і с т ь  в и к л а д а ч а  

( к у л ь т у р а  м о в л е н н я ,  п е д а г о г і ч н а  

т а к т о в н і с т ь ,  д и к т о р с ь к а  

м а й с т е р н і с т ь ) :

Так

99%

Ні

0%

Не знаю

1%

Ч и  п р о в о д и л и с я  з а н я т т я  з г і д н о  і з  

з а т в е р д ж е н и м  р о з к л а д о м ?

Відмінний 

79%

Добрий 

20%

Поганий

1%

О ц і н і т ь  т а й м - м е н е д ж м е н т  

в и к л а д а ч а  щ о д о  п р о в е д е н и х  

з а н я т ь :  

Так

85%

Ні

3%

Складно відповісти

12%

Ч и  о б ' є к т и в н о  в и с т а в л я в  о ц і н к и  

в и к л а д а ч ?

Високе

62%

Достатнє

25%

Задовільне

10%

Незадовільне

3%

О ц і н і т ь  у м і н н я  в и к л а д а ч а  

з а ц і к а в и т и  т а  а к т и в і з у в а т и  р о б о т у  

с т у д е н т і в

Віртуаль

ні освітні 

середови

ща(Mood

le, 

Google 

Classroo

m та ін.)

68%
Месенджери (Viber, 

Messenger,Telegram, 

WhatsApp та ін.)

1%

Електрон

на пошта

0%

Відео зв’язок (Zoom, Skype, 

Meet,

Hangouts. TeamViewer, тощо)

21%

Дистанційні технології неефективні

10%

В к а ж і т ь  н а й б і л ь ш  д о с т у п н і  т а  

е ф е к т и в н і  д и с т а н ц і й н і  

т е х н о л о г і ї  п р и  в и в ч е н н і  ц ь о г о  

к у р с у ? 1

10%

2

23%

3

40%

4

11%

5

16%

С к і л ь к и  г о д и н  н а  т и ж д е н ь  В и  

в и т р а ч а л и  н а  п і д г о т о в к у  ц ь о г о  

к у р с у

Так

66%

Ні

2%

Складно відповісти

32%

Ч и  д о п о м о г л о  в и в ч е н н я  ц ь о г о  

к у р с у  з р о з у м і т и  з м і с т  і н ш и х  

д и с ц и п л і н ?

Відмінно

27%

Добре

56%

Погано

8%

Складно відповісти

9%

Я к  б и  В и  о ц і н и л и  с в о ї  з н н а н н я  з  

ц ь о г о  к у р с у ?



Спеціальна мікробіологія 

 

 

 

 

  

Так

95%

Ні

1%

Не знаю

4%

Ч и  о з н а й о м и в  В а с  в и к л а д а ч  з і  

с т р у к т у р о ю  к у р с у ?

Висока

71%

Достатня

24%

Задовільна

4%
Незадовільна

1%

О ц і н і т ь  м а й с т е р н і с т ь  в и к л а д а ч а  

( к у л ь т у р а  м о в л е н н я ,  п е д а г о г і ч н а  

т а к т о в н і с т ь ,  д и к т о р с ь к а  

м а й с т е р н і с т ь ) :

Так

98%

Ні

1%

Не знаю

1%

Ч и  п р о в о д и л и с я  з а н я т т я  з г і д н о  і з  

з а т в е р д ж е н и м  р о з к л а д о м ?

Відмінний 

68%

Добрий 

30%

Поганий

2%

О ц і н і т ь  т а й м - м е н е д ж м е н т  

в и к л а д а ч а  щ о д о  п р о в е д е н и х  

з а н я т ь :  

Так

90%

Ні

7%

Складно відповісти

3%

Ч и  о б ' є к т и в н о  в и с т а в л я в  о ц і н к и  

в и к л а д а ч ?

Високе

55%

Достатнє

34%

Задовільне

8%

Незадовільне

3%

О ц і н і т ь  у м і н н я  в и к л а д а ч а  

з а ц і к а в и т и  т а  а к т и в і з у в а т и  р о б о т у  

с т у д е н т і в

Віртуаль

ні освітні 

середови

ща(Mood

le, 

Google 

Classroo

m та ін.)

64%

Месенджери (Viber, 

Messenger,Telegram, 

WhatsApp та ін.)

2%

Електрон

на пошта

1%

Відео зв’язок (Zoom, Skype, 

Meet,

Hangouts. TeamViewer, тощо)

21%

Дистанційні технології неефективні

12%

В к а ж і т ь  н а й б і л ь ш  д о с т у п н і  т а  

е ф е к т и в н і  д и с т а н ц і й н і  

т е х н о л о г і ї  п р и  в и в ч е н н і  ц ь о г о  

к у р с у ? 1

10%

2

20%

3

35%

4

25%

5

10%

С к і л ь к и  г о д и н  н а  т и ж д е н ь  В и  

в и т р а ч а л и  н а  п і д г о т о в к у  ц ь о г о  

к у р с у

Так

75%

Ні

2%

Складно відповісти

23%

Ч и  д о п о м о г л о  в и в ч е н н я  ц ь о г о  

к у р с у  з р о з у м і т и  з м і с т  і н ш и х  

д и с ц и п л і н ?

Відмінно

19%

Добре

59%

Погано

5%

Складно відповісти

17%

Я к  б и  В и  о ц і н и л и  с в о ї  з н н а н н я  з  

ц ь о г о  к у р с у ?



Санітарно-мікробіологічний контроль продуктів тваринного походження 

 

 

 

 

  

Так

94%

Ні

2%

Не знаю

4%

Ч и  о з н а й о м и в  В а с  в и к л а д а ч  з і  

с т р у к т у р о ю  к у р с у ?

Висока

73%

Достатня

26%

Задовільна

1%
Незадовільна

0%

О ц і н і т ь  м а й с т е р н і с т ь  в и к л а д а ч а  

( к у л ь т у р а  м о в л е н н я ,  п е д а г о г і ч н а  

т а к т о в н і с т ь ,  д и к т о р с ь к а  

м а й с т е р н і с т ь ) :

Так

95%

Ні

3%

Не знаю

2%

Ч и  п р о в о д и л и с я  з а н я т т я  з г і д н о  і з  

з а т в е р д ж е н и м  р о з к л а д о м ?

Відмінний 

51%

Добрий 

45%

Поганий

4%

О ц і н і т ь  т а й м - м е н е д ж м е н т  

в и к л а д а ч а  щ о д о  п р о в е д е н и х  

з а н я т ь :  

Так

77%

Ні

5%

Складно відповісти

18%

Ч и  о б ' є к т и в н о  в и с т а в л я в  о ц і н к и  

в и к л а д а ч ?

Високе

44%

Достатнє

50%

Задовільне

5%
Незадовільне

1%

О ц і н і т ь  у м і н н я  в и к л а д а ч а  

з а ц і к а в и т и  т а  а к т и в і з у в а т и  р о б о т у  

с т у д е н т і в

Віртуаль

ні освітні 

середови

ща(Mood

le, 

Google 

Classroo

m та ін.)

53%

Месенджери (Viber, 

Messenger,Telegram, 

WhatsApp та ін.)

12%

Електрон

на пошта

6%

Відео зв’язок (Zoom, Skype, 

Meet,

Hangouts. TeamViewer, тощо)

17%

Дистанційні технології неефективні

12%

В к а ж і т ь  н а й б і л ь ш  д о с т у п н і  т а  

е ф е к т и в н і  д и с т а н ц і й н і  

т е х н о л о г і ї  п р и  в и в ч е н н і  ц ь о г о  

к у р с у ? 1

11%

2

24%

3

37%

4

23%

5

5%

С к і л ь к и  г о д и н  н а  т и ж д е н ь  В и  

в и т р а ч а л и  н а  п і д г о т о в к у  ц ь о г о  

к у р с у

Так

65%

Ні

5%

Складно відповісти

30%

Ч и  д о п о м о г л о  в и в ч е н н я  ц ь о г о  

к у р с у  з р о з у м і т и  з м і с т  і н ш и х  

д и с ц и п л і н ?

Відмінно

29%

Добре

54%

Погано

5%

Складно відповісти

12%

Я к  б и  В и  о ц і н и л и  с в о ї  з н н а н н я  з  

ц ь о г о  к у р с у ?



Санітарно-мікробіологічний контроль продуктів рослинного походження, кормів та 

кормових добавок 

 

 

 

 

 

  

Так

98%

Ні

0%

Не знаю

2%

Ч и  о з н а й о м и в  В а с  в и к л а д а ч  з і  

с т р у к т у р о ю  к у р с у ?

Висока

71%

Достатня

26%

Задовільна

2%
Незадовільна

1%

О ц і н і т ь  м а й с т е р н і с т ь  в и к л а д а ч а  

( к у л ь т у р а  м о в л е н н я ,  п е д а г о г і ч н а  

т а к т о в н і с т ь ,  д и к т о р с ь к а  

м а й с т е р н і с т ь ) :

Так

95%

Ні

1%

Не знаю

4%

Ч и  п р о в о д и л и с я  з а н я т т я  з г і д н о  і з  

з а т в е р д ж е н и м  р о з к л а д о м ?

Відмінний 

45%Добрий 

50%

Поганий

5%

О ц і н і т ь  т а й м - м е н е д ж м е н т  

в и к л а д а ч а  щ о д о  п р о в е д е н и х  

з а н я т ь :  

Так

95%

Ні

2%

Складно відповісти

3%

Ч и  о б ' є к т и в н о  в и с т а в л я в  о ц і н к и  

в и к л а д а ч ?

Високе

39%

Достатнє

44%

Задовільне

8%

Незадовільне

9%

О ц і н і т ь  у м і н н я  в и к л а д а ч а  

з а ц і к а в и т и  т а  а к т и в і з у в а т и  р о б о т у  

с т у д е н т і в

Віртуаль

ні освітні 

середови

ща(Mood

le, 

Google 

Classroo

m та ін.)

64%

Месенджери (Viber, 

Messenger,Telegram, 

WhatsApp та ін.)

2%

Електрон

на пошта

1%

Відео зв’язок (Zoom, Skype, 

Meet,

Hangouts. TeamViewer, тощо)

21%

Дистанційні технології неефективні

12%

В к а ж і т ь  н а й б і л ь ш  д о с т у п н і  т а  

е ф е к т и в н і  д и с т а н ц і й н і  

т е х н о л о г і ї  п р и  в и в ч е н н і  ц ь о г о  

к у р с у ?
1

15%

2

25%

3

20%

4

25%

5

15%

С к і л ь к и  г о д и н  н а  т и ж д е н ь  В и  

в и т р а ч а л и  н а  п і д г о т о в к у  ц ь о г о  

к у р с у

Так

32%

Ні

14%

Складно відповісти

54%

Ч и  д о п о м о г л о  в и в ч е н н я  ц ь о г о  

к у р с у  з р о з у м і т и  з м і с т  і н ш и х  

д и с ц и п л і н ?

Відмінно

10%

Добре

66%

Погано

5%

Складно відповісти

19%

Я к  б и  В и  о ц і н и л и  с в о ї  з н н а н н я  з  

ц ь о г о  к у р с у ?



Санітарно-мікробіологічний та вірусологічний контроль харчових виробництв 

 

 

 

 

 

Так

95%

Ні

2%

Не знаю

3%

Ч и  о з н а й о м и в  В а с  в и к л а д а ч  з і  

с т р у к т у р о ю  к у р с у ?

Висока

71%

Достатня

23%

Задовільна

5%
Незадовільна

1%

О ц і н і т ь  м а й с т е р н і с т ь  в и к л а д а ч а  

( к у л ь т у р а  м о в л е н н я ,  п е д а г о г і ч н а  

т а к т о в н і с т ь ,  д и к т о р с ь к а  

м а й с т е р н і с т ь ) :

Так

95%

Ні

1%

Не знаю

4%

Ч и  п р о в о д и л и с я  з а н я т т я  з г і д н о  і з  

з а т в е р д ж е н и м  р о з к л а д о м ?

Відмінний 

70%

Добрий 

25%

Поганий

5%

О ц і н і т ь  т а й м - м е н е д ж м е н т  

в и к л а д а ч а  щ о д о  п р о в е д е н и х  

з а н я т ь :  

Так

85%

Ні

5%

Складно відповісти

10%

Ч и  о б ' є к т и в н о  в и с т а в л я в  о ц і н к и  

в и к л а д а ч ?

Високе

53%

Достатнє

37%

Задовільне

9%
Незадовільне

1%

О ц і н і т ь  у м і н н я  в и к л а д а ч а  

з а ц і к а в и т и  т а  а к т и в і з у в а т и  р о б о т у  

с т у д е н т і в

Віртуаль

ні освітні 

середови

ща(Mood

le, 

Google 

Classroo

m та ін.)

57%

Месенджери (Viber, 

Messenger,Telegram, 

WhatsApp та ін.)

6%

Електрон

на пошта

2%

Відео зв’язок (Zoom, Skype, 

Meet,

Hangouts. TeamViewer, тощо)

24%

Дистанційні технології неефективні

11%

В к а ж і т ь  н а й б і л ь ш  д о с т у п н і  т а  

е ф е к т и в н і  д и с т а н ц і й н і  

т е х н о л о г і ї  п р и  в и в ч е н н і  ц ь о г о  

к у р с у ? 1

14%

2

32%

3

26%

4

15%

5

13%

С к і л ь к и  г о д и н  н а  т и ж д е н ь  В и  

в и т р а ч а л и  н а  п і д г о т о в к у  ц ь о г о  

к у р с у

Так

75%

Ні

2%

Складно відповісти

23%

Ч и  д о п о м о г л о  в и в ч е н н я  ц ь о г о  

к у р с у  з р о з у м і т и  з м і с т  і н ш и х  

д и с ц и п л і н ?

Відмінно

14%

Добре

61%

Погано

2%

Складно відповісти

23%

Я к  б и  В и  о ц і н и л и  с в о ї  з н н а н н я  з  

ц ь о г о  к у р с у ?


